NEWS RELEASE

伊賀鉄道株式会社

伊 賀 市

伊賀鉄道の2023年度つり革オーナーを募集します!

伊賀鉄道および伊賀市では、2023年9月5日(火)午前10時より、「いがてつオンラインショップ」にて2023年度つり革オーナーの募集を開始します。

今年度は、新たに広告・宣伝にもお使いいただける大型メッセージボード付の「法人オーナープラン」の募集を開始するほか、従来のつり革の「さや」を利用したメッセージボードも、新デザインの「個人オーナープラン」として引き続き募集します。オーナーになっていただけるつり革は、5色のつり輪に加えベルト部分もライトブルーになり、ますますカラフルでにぎやかなつり革となります。募集要項・詳細は別紙のとおりです。



【つり革オーナー制度について】

つり革オーナー制度とは、伊賀市域にお住まいの皆様や観光等で伊賀を訪れる皆様の大切な公共交通である伊賀鉄道忍者線(伊賀線)を維持・存続させるため、2021年度から開始した制度です。 伊賀鉄道の列車内のつり革のオーナーとなっていただき、オーナー様のお名前やメッセージを記載したつり革を設置し、維持・存続を支援していただいています。

以上

本件に関するお問い合わせは、

伊賀鉄道株式会社 総務企画課

課長 植村 泰至(TEL:0595-21-0863) までお願いします。

本資料配布先:伊賀記者会、東海交通研究会、青灯クラブ、近畿電鉄記者クラブ

別紙「つり革オーナー制度」募集要項

1. 募集期間

2023年9月5日(火)10時から2023年10月4日(水)17時まで

2. 募集要項

(1)募集数

計150日(法人オーナープランと個人オーナープランの合計) ※つり輪の色は、朱色20日、水色30日、オレンジ40日、紫色50日、黒色10日のなかから、先着順でお好みの色を選べます。

(2) つり革について

- ご応募一口につき、つり革1本(つり輪・つり革・メッセージボード各1)をご用意します。
- ・メッセージボード両面にオーナー様のお名前・企業名やメッセージをご記載いただけます。
- ・法人オーナープランの大型メッセージボードは、商品のPRにもお使いいただけます。 (メッセージは両面とも同一内容になります)
- ・法人オーナープランに限り、メッセージボードにHPへのリンク用 QR コードを記載できます。 ※QR コードは(株)デンソーウェーブの登録商標です。
- ・メッセージの字体は伊賀鉄道指定となり、マーク、絵柄、写真などは記載できません。
- つり革の設置場所は"おまかせ"となり、お客様からの指定はできません。設置場所はつり 革設置完了後に、伊賀鉄道よりオーナー様へご連絡します。
- 設置期間は約1年間(2023年11月初旬~2024年10月下旬)です。
- ・取り外したつり革は、消毒のうえ、2024年12月頃より順次オーナー様へ郵送します。



〔法人オーナー〕 たて 10.0 cm × よこ 8 cm メッセージは全角 2 4 文字(12文字×2行)



〔個人オーナー〕 たて 11.5 cm × よこ 2.5 cm メッセージは全角12文字(1行)

3. オーナー入会金

〔法人オーナープラン〕 一口 30,000円(税込)

〔個人オーナープラン〕 一口 12,000円(税込) ※お一人様何口でもお申込みできます

4. お申込み方法

「いがてつオンラインショップ」(https://www.igatetsu.shop/) にて受付いたします。※伊賀鉄道忍者市(上野市)駅窓口、お電話、FAX、郵送、メールでは受付していません。

① 以下の URL から「いがてつオンラインショップ」内のつり革オーナー商品ページへ アクセスしてください。

〔法人オーナープラン商品ページ〕

https://www.igatetsu.shop/view/item/0000000037

(個人オーナープラン商品ページ)

https://www.igatetsu.shop/view/item/00000000038

下の QR コードからもアクセスできます。



法人オーナープラン商品ページへ



個人オーナープラン商品ページへ

※ 伊賀鉄道ホームページからは、トップページの「つり革オーナー募集」バナーから 「いがてつオンラインショップ」の商品ページへリンクしています。



^{≿人ォ−ナ−▶} つり革オーナー募集バナー

② メッセージ枠に記入するお名前とメッセージを入力いただき、つり輪の色を選択してカート に入れてください。





つり革オーナー商品ページ(法人オーナープラン)のイメージ

- ③ ショッピングカートから「レジに進む」をクリックし、お申込者情報を入力してください。
- ④ クレジットカード払い、銀行振込のいずれかを選択して決済してください。
- ※つり革オーナーは、他の商品との同時購入はできません。単独でのご購入をお願いします。

5. その他

- 期日までに入会金のご入金がない場合は、設置することができません。
- 掲出するメッセージ等は、公序良俗に反しない範囲でお好きな文言をお選びいただけます。 ただし、当社が事前に内容を確認し、修正をお願いする場合があります。
- 入会金のお支払い後は、理由の如何にかかわらず返金できませんので、ご了承ください。
- つり革設置期間中、オーナー様のご都合で取外しを希望される場合はご連絡ください。
- 自然条件やつり革を使用すること等により、つり革に色落ちやキズが生じることがあります。
- 個人情報については、個人情報保護の重要性を認識し、適正に取り扱いいたします。また、いただいた個人情報は、本企画以外には使用いたしません。
- つり革オーナーのお申込みは、「いがてつオンラインショップ」鉄カードプレゼントの対象外となります。

以上